
Kære medlem eller klima-interesserede 
  
30. oktober: Omstilling Danmark: Medlemsmøde med fokus på arbejdet i de lokale initiativer 
og efterfølgende generalforsamling for Omstilling Danmark. 
Hvordan styrker vi det lokale omstillingsarbejde  – kl. 13. til 16. 
Omstilling Danmark har eksisteret som forening i  et år. Der er sket mange spændende ting i årets 
løb, men der ligger fortsat en stor udfordring for at få virkelig gang i såvel eksisterende som nye 
lokale initiativer. Alle medlemmer af Omstilling Danmark inviteres til et ”Open Space møde” med 
det formål (1) at styrke arbejdet i omstilling Danmark. Fokus for mødet er: 
*Hvad synes vi er gået rigtig godt i årets løb og hvor har der været udfordringer?   
*Hvor har vi brug for at ændre fokus for at få mere gang i omstillingsarbejdet? 
*Hvordan kan vi blive endnu bedre til at engagere eksisterende og ny medlemmer i 
omstillingsarbejdet? 
*Hvilke nye muligheder giver regeringsskiftet vedr omstillingsarbejdet i Danmark 
Arrangementet ledes på Kernegruppens vegne af Erik Lemcke.  
Generalforsamling – kl. 16. til 17. 
Tidspunkt: 30 oktober 2011 fra 13.00 til 17.00 
Sted: Det økologiske Inspirationshus, Allé gade 7-9, By: Frederiksberg, Telefon: 61304427 
 
3.November: “Indtryk og inspiration fra en Urban-gardening studietur til London”.  
Jørgen Dahl Madsen (http://www.jdmcom.dk/hefter.htm) lægger op til samtale om nye omstillings-
initiativer i storbyen. 
OmstillingsCafeen torsdage kl. 16.30-18.30. 
Det økologiske Inspirationshus, Allégade 7-9, Frederiksberg.  
Læs mere: www.omstillingdanmark.dk 
 
3. November: Debat: Katherine Richardson: "Naturressourcerne er vores sande valuta"  
Danmarks Jordbrugsvidenskabelige Ph.d.-forening byder velkommen til debatmøde med Katherine 
Richardson – Professor og Prodekan på KU, formand for KU’s Sustainability Science Center og 
tidligere formand for Regeringens klimakommission. Katherine er om nogen engageret i at skabe 
en mere bæredygtig fremtid på KU, i Danmark og internationalt. I de seneste år har hun været 
særdeles aktiv i forhold til at få klima og bæredygtighed på dagsordenen forskningsmæssigt og 
politisk i mange forskellige udvalg og fora. Menneskeheden står over for en kæmpe udfordring i 
forhold til at dele de naturressourcer, som er grundlaget for alt liv på jorden mellem et stadigt 
voksende antal mennesker, med et stadig voksende energiforbrug.  
Hvordan skal vi gribe denne udfordring an?  
Hvilken politik er nødvendig?  
Hvilke instrumenter har vi, at arbejde med?  
Er naturressourcerne virkelig vores vigtigste valuta?  
Kom til debatmøde og diskutér nogle af disse ting med en af Danmarks førende kapaciteter på 
området.  
Praktisk: Tid & Sted: Debatmødet finder sted d. 3. november kl. 17 på Skov & Landskab, Det 
Biovidenskabelige Fakultet, Rolighedsvej 23, 1958 Frederiksberg C, Auditoriet i bygning 3.24.  
Tilmeldinger kan ske til Dorthe Hedensted Lund, dhl@life.ku.dk inden d. 27. okt. 2011  
Ph.d.-foreningen byder på sandwich og drikkevarer i forbindelse med arrangementet.  
Se Katherine tale om klimaudfordringerne:  
http://www.youtube.com/watch?v=HA0qRHip4Vg&feature=related  
http://www.youtube.com/watch?NR=1&v=lXQW6rUXE8s 
http://www.dr.dk/DR2/D/Debatten/Udsendelser/2011/09/06222749.htm (2 timer)  
 
9. November. 2nd Planlægningsmøde om Klimademo 3. dec 
Igen i år arrangeres der en stor klimademonstration i København, i sammenhæng med den 
internationale event ”Global Day of Action” som afholdes på lørdagen som ligger midtvejs i det 14 
dage lange COP17 møde i Durban, Sydafrika.  
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I år demonstreres under parolen: Tag ansvar for Klimaet - en stærk klimalov nu! 
Vi vil meget gerne have flere hænder til at hjælpe, så har du et par timer i overskud til at hjælpe 
med en succesfuld demonstration, så kom med til mødet! 
Mødet foregår kl. 17-19. 
Sted: Annonceres snat på hjemmesiden: www.klimademo.dk  
Kontakt: sek@klimabevaegelsen.dk eller info@klimademo.dk 
FACEBOOK: http://www.facebook.com/#!/event.php?eid=187348174678614 
 
10. November: “The End of Suburbia”. Slut med vores indretning af byerne!  
Vi ser filmen (norske undertekster) og diskuterer dens aktualitet for omstillings-bevægelsen.  
Stud. polit. Jens Junghans kommenterer filmen. 
OmstillingsCafeen torsdage kl. 16.30-18.30. 
Det økologiske Inspirationshus, Allégade 7-9, Frederiksberg.  
Læs mere: www.omstillingdanmark.dk 
 
11. November. Økologisk Råd: Jubilæumskonference: Efter BNP – Hvordan måler vi 
fremskridt? 
Den internationale økonomiske og økologiske krise har medført at der nu verden over tales om 
grøn vækst som løsningen på den dobbelte udfordring. Og siden Brundtlandrapporten fra 1987 har 
vi talt om bæredygtig udvikling. Alligevel måles landene i sidste ende på deres vækst i 
bruttonationalprodukt – BNP. Det er derfor vigtigt at diskutere hvad vi mener med grøn vækst eller 
bæredygtig udvikling. Har vi et nyt økonomisk paradigme, og hvordan styrer vi hen imod målet? 
Internationalt er en række aktiviteter i gang, mens emnet er meget fraværende i den danske 
politiske debat. Vi har brug for et ”grøn vækst”-kompas eller et grønt udviklingsmål, f.eks. i form af 
et ”grønt BNP”. Hvis vi ikke kan måle og kontrollere bæredygtigheden af den grønne vækst, 
kommer den ikke udover skåltale-niveauet. Det Økologiske Råd ønsker derfor i anledning af 
foreningens 20 års jubilæum, at rejse spørgsmålet: Hvordan måler vi fremskridt? 
På konferencen præsenteres en række af de initiativer, der internationalt har været igangsat for at 
finde alternative mål for fremskridt. 
Der vil være oplæg fra bl.a.: 
Tim Jackson: Forfatter til rapporten “Prosperity without growth? The transition to a sustainable 
economy” og ”Economics commissioner” for den britiske bæredygtighedskommission.  
Myung-Kyoon Lee: Medlem af ledelsen i Global Green Growth Institute, oprettet i 2010 af den 
sydkoreanske regering.  
Claire Plateau: Ansat ved ”National Institute of Statistics and Economic Studies” og koordinator for 
Frankrigs implementering af anbefalingerne fra den regeringsnedsatte ”Commission on the 
Measurement of Economic Performance and Social Progress”, også kaldet Stiglitz-kommissionen, 
som barslede i 2009.  
Marco Mira d'Ercole: Ansvarlig for OECD’s arbejde med at måle velvære eller trivsel og tidligere 
rapportør i Stiglitz-kommissionen  
Prof. Mikael Skou Andersen, Det Europæiske Miljøagentur, ekspert i økonomi og miljø, herunder 
værdisætning af miljøeffekter  
Deltagergebyr: 600 kr – dog 300 kr for NGO’er og 200 kr for studenter og pensionister. 
Tilmelding: www.ishop.information.dk senest d. 8. November kl. 10. 
http://www.ecocouncil.dk/index.php?option=com_content&view=article&id=1647&Itemid=54 
 
11. November. Nordisk Klimadag 2011 – med fokus på nordisk klimavenlig mad  
Hvilke råvarer er klimavenlige, og hvordan produceres og transporteres den mad du spiser? De 
nordiske undervisningsministre inviterer også i år til Nordisk Klimadag, og denne gang er datoen 
11.11.11. Målgruppen er elever, lærere, lærlinge og uddannelsespersonale. Klimadagen fokuserer 
på klima og miljø i hele Norden. I år er temaet for dagen mad og klima. En række organisationer og 
institutioner er også inviteret med henblik på deltagelse og afholdelse af arrangementer i 
forbindelse med klimadagen. Sidste år havde klimadagen blandt andet deltagelse af Lunds 
Universitet, Danmarks Meteorologiske Institut og Helsingfors Universitet som partnere. 
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En af årets nye aktiviteter er den fællesnordiske "kogebog" som er en netpublikation med og om 
klimavenlig mad fra hele Norden. Skoleklasser og elever kan bidrage til kogebogen ved for 
eksempel at indsende klimavenlige opskrifter eller uddrag af elevopgaver om 
levnedsmiddelproduktionens indvirkning på klimaet. Kun fantasien sætter grænser for hvordan 
eleverne kan belyse temaet. Lærere kan også konkurrere ved at bidrage med deres bedste idéer til 
undervisning om klimavenlig mad. Blandt andet vil følgende problemstillinger blive taget op: "Er der 
forskel på kuldioxidudslippet fra kød- og grønsagsproduktionen?" og "Hvilken indvirkning har 
levnedsmiddelproduktionen på klimaet?". Målet med Nordisk Klimadag er at få børn og unge i 
Norden med i kampen for bedre klima.  Læs mere   
 
12. November. Fremtidsværksted om Vinge, den Ny By ved St. Rørbæk 
Frederikssund Klimaforening vil gerne invitere dig/jer til at deltage i et fremtidsværksted om Vinge 
- den ny by ved St. Rørbæk. Som oplægsholdere kommer der en række af de mest toneangivende 
forskere, virksomheder og planlæggere inden for byudvikling og miljøteknologi. Efterfølgende vil 
der være fremtidsværksted, hvor du/I kan bidrage med idéer og diskutere visionerne for den ny by 
Program 
Kl. 9:00 Morgenbrød, kaffe/te 
Kl. 9.30 Præsentation/indledning 
Kl. 9:45 Transport – Per Homann Jespersen, trafikforsker, lektor ved RUC, 
Hvordan kan man skabe rammerne for en mere klimavenlig og miljørigtig transport? 
Kl. 10:15 Miljørigtig arkitektur – Rie Øhlenschlæger, arkitekt m.a.a, AplusB 
Hvordan ser klimavenligt og miljørigtig arkitektur ud i en moderne sammenhæng? 
Kl. 10:45 Klimatilpasset byplan - Karsten Krogh Andersen, civilingeniør, Institut for Bæredygtig 
Udvikling. Klimaforandringerne med ekstremregn giver nye udfordringer med håndtering af 
regnvandet. 
Kl. 11:15-11:30 Kaffepause 
Kl. 11:30 Klimavenligt byggeri - Karl Andreasen, Harresø Byggeforening 
Hvad skal der til for at bygge plus-energibyggeri eller byggeri med et lavt energiforbrug. 
Kl. 12:00 Clean-Tech på Lolland - Projetchef for Lolland Kommune, Leo Christensen, 
Sådan gør de på Lolland og sådan finansieres projekterne. 
Kl. 12.45: Frokost 
Kl. 13.15: Hvad er et fremtidsværksted? 
Kl. 13.30: Deltagerne inddeles i grupper som arbejder med et afgrænset emne. 
Transport, bygninger, vand og klima-teknologi 
Kl. 14.45: Kaffepause 
Kl. 15.15: Deltagerne inddeles i nye grupper 
Transport, bygninger, vand og klima-teknologi 
Kl. 16.30: Plenum og afslutning 
Afholdes: Kulturhuset Elværket i Frederikssund. Ved Kirken 6, 3600 Frederikssund 
Tilmeld op til tre personer ved at sende en mail til: mail@frederikssundklimaforening.dk 
Husk de tilmeldtes navne, adresser, telefonnummrer, e-mailadresser og ønskede temaer for 
fremtidsværkstedet.  
Pris: Der vil være en symbolsk egenbetaling til forplejning på 80 kr. pr. deltager. Deltagergebyret 
indbetales på: Reg.nr. 8401 Kontonr.1123852. Husk også at skrive navn(e) på indbetalingen. 
Sidste tilmeldingsfrist er tirsdag den 1. november 2011. 
Hjemmeside: http://www.frederikssundklimaforening.dk/ 
 
15. November. Climate Change Impact, Adaptation and Mitigation Researchers’ Day 
Purpose: To present an overview of Danish knowledge within climate change research related to 
global climate change challenges / To increase cooperation between climate change researchers 
from different disciplines including natural, social, health and economic sciences 
Form: A one-day seminar with plenary presentations and discussions followed by sessions 
comprising of presentations of ongoing research (also PhD) projects on climate change focusing 
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on global challenges and issues for developing countries. The seminar will be structured according 
to themes of abstracts received. 
Examples of topics to cover are: 
1. Land and water management and resources, including agriculture, rangelands, forests and 
groundwater. 
2. Human and animal health 
3. Economic drivers and sustainable coping strategies for climate change. 
4. Urban poverty, urban/rural links and climate change 
5. Low carbon energy development 
6. Disaster management 
Keynote presentations: 
Mike Speirs, Danish Ministry of Foreign Affairs: Climate change and implementation of the new 
strategy for Danish Development Assistance 
Knud Falk, Dansk Røde Kors: NGO’s and climate change research, options for cooperation on 
knowledge needs, assessment and adaptation activities. 
John Christensen, UN-Risø, Climate Change Negotiations towards Rio +20, status and current 
challenges 
Afholdes: KU Life - Thorvaldsensvej 40 first floor; room A2-70.03, 09.00 – 16.30 
Registration – deadline November the 9th to hab@dhigroup.com - +45 45 16 90 38  
Se hele programmet hér:  
http://www.danishwaterforum.dk/activities/Researchers_Day_Climate-
Change_2011/Program%20and%20sessions_Climate%20Researchers%20Day%2015_11_2011_f
inal.pdf 
 
15. November. Konference: Sodpartikler og klimaeffekter 
Sodpartikler (black carbon partikler) stammer i høj graf fra dieselmotorer, brændeovne og skibe. 
Partiklerne transporteres til Arktis, hvor de markant øger isafsmeltningen og global opvarmning. 
Sodpartiklerne fra danske forureningskilder kan fjernes effektivt ved at reducere forureningen fra 
brændefyring og dieselmotorer. Reduceres partikeludslippet opnås en relativ hurtig klimagevinst. 
Program 
9.00 - 9.40: Registrering/Kaffe 
9.40 - 9.50: Velkomst 
Kåre Press-Kristensen, civilingeniør, Ph.D., Det Økologiske Råd. 
9.50 - 10.30: Klimaeffekter af sodpartikler 
Henrik Skov / Andreas Massling, seniorforskere, Institut for Miljøvidenskab, AU. 
10.30 - 11.00: Danske kilder til sodpartikler 
Morten Winther, seniorrådgiver, Institut for Miljøvidenskab, AU. 
11.00 - 11.30: Klimamodeller for sodpartikler 
Danmarks Metrologiske Institut. 
11.30 - 12.00: The Soot free for the climate campaign 
Arne Fellermann, Friends of the Earth Germany (BUND). 
12.00 - 13.00: Frokost og kaffe 
13.00 - 13.30: Partikelfiltre kan fjerne dieselpartikler 
Jan Eisensøe, Direktør, H.Daugbjerg A/S 
13.30 - 14.00: Rensning af røgen fra brændeovne 
Charlotte von Hessberg, Cand.scient., Miljøstyrelsen 
14.00 – 14.30: Hvordan får vi løsningerne i spil ? 
Kåre Press-Kristensen, civilingeniør, Ph.D., Det Økologiske Råd 
14.30 – 15.30: Politisk debatpanel 
Medlemmerne af Folketingets Miljøudvalg. 
Tirsdag d. 15. nov. kl. 9.00-15.30 i Fællessalen på Christiansborg 
Bindende tilmelding til: Christiansborg15@hotmail.com (evt. til Kåre: 2281 1027). 
Pris 300 kr incl. frokost og kaffe/the. Dog kun 150 kr for pensionister, studerende m.v. 
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Husk at angive faktura-adresse ved tilmelding. Download program: 
http://www.ecocouncil.dk/index.php?option=com_docman&task=doc_download&gid=866&Itemid 
 
17. November.: Regeringsgrundlaget ønsker en ny national social og grøn bæredygtig 
bypolitik gennemført – hvilke elementer bør indgå heri? 
Seniorforsker Knud Erik Hansen, Statens Byggeforsknings Institut lægger op til en samtale. 
OmstillingsCafeen torsdage kl. 16.30-18.30. 
Det økologiske Inspirationshus, Allégade 7-9, Frederiksberg.  
Læs mere: www.omstillingdanmark.dk 
 
18. November. Hans Joachim Schellnhuber “A Social Contract for Sustainability. But what if 
we fail?”  
“The world as we know it, i.e., the globalized industrial metabolism that emerged after World War 
II, is destined to end. The question is how and when. The German Advisory Council on Global 
Change (WBGU) has recently outlined a scientific, economic and political program that can bring 
about the necessary transformation in a proactive and participatory way (World in Transition – A 
Social Contract for Sustainability. WBGU Report, 2011). Much is at stake. In particular, three 
crucial challenges have to be addressed: (i) avoiding dangerous climate change, (ii) building an 
efficient and renewable energy system, and (iii) managing the global demographic transition. 
Meeting these challenges requires an unprecedented level of worldwide innovation and 
cooperation.” H. J. Schellnhuber . He is currently chair of the German Advisory Council on Global 
Change, governing board chair of the Climate-KIC of the European Institute of Innovation and 
Technology and chair of the standing committee on climate, energy and environment of the 
German National Academy. 
Time & Place: It takes place on the 18th of November from 10 - 11 am at Faculty of Life Sciences, 
Auditorium 1.01 “Festauditoriet”, Bülowsvej 17, Frederiksberg C  
Moderator during the debate: Prof. Katherine Richardson  
Host: Sustainability Science Centre, University of Copenhagen.  
The lecture and debate will be in English.  
Participation is free of charge. Sign up before the 17th of November 2011 at 15 pm at 
http://klima.ku.dk/sustainability_lectures/tilmeldinger/  
Further information; Dorthe Hedensted Lund, dhl@life.ku.dk, phone: +45 35331697 
http://www.life.ku.dk/Maalgruppe/medarbejdere/life_internt/nyhedsbrev/nyt_meddel
elser/2011/~/media/MEDARB/kom/eLIFE/Dokumenter_2011/Hans_Joachim_Schellnh
uber.ashx 

23. November. Debat-møde: Farvel til luftfart og til kæresten i USA? 
Debat-møde om luft-fartens påvirkning af klimaet. Klimaet kan ikke tåle flyene. Kan ny teknologi og 
EU´s CO2-kvotesystem løse problemet? Eller er løsningen at ændre livsstil, undvære konferencen 
i Rom og droppe ferien på Tenerife? Program: 
Lektor Claus Lassen , Aalborg Universitet (tbc) 
Fortæller om luftfartens klimabelastning og miljømæssige konsekvenser dels om luftfartens rolle i 
globaliseringen og de livsstilstyper og levevilkår billig luftfart medfører. Claus vil give sin vurdering 
af befolkningens villighed til at ændre adfærd og flyve mindre samt hvilken social betydning det vil 
få, hvis man reducerede luftfarten gennem øget regulering. 
Miljø- og csr-chef Martin Porsgaard, SAS 
Vil fortælle om, hvordan EU´s CO2-kvotesystem forventes at påvirke virksomheden samt om de 
frivillige initiativer til drivhusgasreduktioner som SAS har besluttet at gennemføre de kommende år. 
Jacob Sørensen, NOAH  
Fortæller om de problemer, man som miljøorganisation ser ved luftfartens fortsatte vækst og 
komme med forslag til, hvordan man kan påvirke luftfartselskabernes klimabelastning og 
befolkningens forbrug af luftfart. 
Paneldebat – Farvel til luftfart – og til kæresten i USA? v/ordstyrer Palle Bendsen 
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Panel med partiernes trafik/klima/energiordførere samt oplægsholderne 
Onsdag den 23. november 2011, kl. 18.30-21.30 
DGI-byen, lokale 3 (ved hotellet), Tietgensgade 65, 1704 København V 
Tilmelding sker på kim@noah.dk (oplys navn, mail, telefon, evt. organisation/institution) eller på 
telefon 7022 3066. Deltagelse er gratis. 
Link: http://noah.dk/energi/farvel-til-luftfart-%e2%80%93-og-til-kaeresten-i-usa/ 
 
23. November. 3dje planlægningsmøde om Klimademo 3. dec 
Igen i år arrangeres der en stor klimademonstration i København, i sammenhæng med den 
internationale event ”Global Day of Action” som afholdes på lørdagen som ligger midtvejs i det 14 
dage lange COP17 møde i Durban, Sydafrika.  
I år demonstreres under parolen: Tag ansvar for Klimaet - en stærk klimalov nu! 
Vi vil meget gerne have flere hænder til at hjælpe, så har du et par timer i overskud til at hjælpe 
med en succesfuld demonstration, så kom med til mødet! 
Mødet foregår kl. 17-19. 
Sted: Annonceres snart på hjemmesiden: www.klimademo.dk  
Kontakt: sek@klimabevaegelsen.dk eller info@klimademo.dk 
FACEBOOK: http://www.facebook.com/event.php?eid=187348174678614 
 
24. November: ”Tænk globalt – handl lokalt”. Hvordan står det til 20 år efter FN’s Rio-
konference om bæredygtighed. Klima-rådgiver John Nordbo, WWF og Café-bestyrer Niels 
Johan Juhl-Nielsen lægger op til samtale (ikke bekræftet). 
OmstillingsCafeen torsdage kl. 16.30-18.30. 
Det økologiske Inspirationshus, Allégade 7-9, Frederiksberg.  
Læs mere: www.omstillingdanmark.dk 
 
19-27. November. EU's uge for Affaldsforebyggelse 
Danmark har igen i år meldt sig til at deltage i EU’s uge for affaldsforebyggelse. Ugen foregår fra 
den 19. til 27. november, 2011 og har til formål at øge bevidstheden om affaldsforebyggelse i de 
enkelte medlemslande gennem forskellige aktiviteter og events. DAKOFA koordinerer i år den 
europæiske uge for affaldsforebyggelse for Miljøstyrelsen. I den forbindelse vil vi gerne invitere 
medlemmerne af netværket ”Brug mere – Spild mindre” til at deltage i ugen. Se vedlagte invitation, 
som indeholder en række oplysninger om forebyggelsesugen, herunder bl.a. forslag til aktiviteter 
og events, som kunne være relevante at gennemføre i forebyggelsesugen.  
Hjemmeside: http://www.dakofa.dk/www.dakofa.dk 
 
3.december Klima-demonstration i København. 
Igen i år arrangeres der en stor klimademonstration i København, i sammenhæng med den 
internationale event ”Global Day of Action” som afholdes på lørdagen som ligger midtvejs i det 14 
dage lange COP17 møde i Durban, Sydafrika.  
I år demonstreres under parolen: Tag ansvar for Klimaet - en stærk klimalov nu! 
Hjemmeside: www.klimademo.dk  
Kontakt: sek@klimabevaegelsen.dk eller info@klimademo.dk 
 
9. og 10. juni 2012: Transition training seminar 
Transition Træning er et 2 dages kursus der henvender sig til dem som er eller vil være aktive i 
Omstillingsbevægelsen. Kurset giver inspiration til, hvorledes man igangsætter og gennemfører et 
succesrigt omstillingsinitiativ. Det er værktøjsorienteret og giver dig som deltager lejlighed til at 
afprøve de koncepter og metoder der har gjort Transition bevægelsen til en succes. Efter kurset er 
du klædt på til at videreformidle såvel teori som praksis i en nyetableret omstillingsgruppe. 
Seminaret ledes af Erik Lemcke og Lars Keller begge autoriserede TT trænere. Sted oplyses 
senere. Læs mere på: http://transitiondenmark.ning.com/events/transition-tr-ning 
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INTERNATIONAL KALENDER 
Ingen arrangementer pt. 
 
Denne og tidligere nyheds emails kan du finde på http://www.klimabevaegelsen.dk/nyhedsbrev  
Her kan du også gratis tilmelde dig nyhedsbrevet, hvis du ikke allerede modtager det. Hvis du 
skriver til sek@klimabevaegelsen.dk så kan du bede om at modtage nyhedsbrevet uden at være 
medlem af Klimabevægelsen. 
 
Vil du have tilføjet en klima-nyhed, et klima-arrangement eller andre ting du vil dele med 
Klimabevægelsens medlemmer i Klimabevægelsens nyhedsbreve, så skriv til 
sek@klimabevaegelsen.dk 
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